

詐騙手法不斷翻新 提高警覺謹慎求證

即時

【本報訊】防詐人人有責，大家一起來！詐騙事件層出不窮，手法不斷翻新，學校與公益團體近來也成苦主，捐款專戶帳號被詐騙集團利用當作測試帳號，誘騙相關人等匯入小額款項取信對方，之後再以其他手法引導進一步提供資料詐騙更高金額，請教職員工生及校友特別提高警覺，遇到相關情事應謹慎求證，若有問題可直接向165防詐騙專線反映，同時提醒親友小心預防。（網址：<https://165.npa.gov.tw/#/>）本校捐款專戶自114年12月30日起陸續有小額金額匯入，115年1月2日接獲銀行客服通知，有入款疑似詐騙款，因銀行無法提供匯款人資訊，為進一步釐清原因，請銀行儘速通知部份匯款人主動與本校出納組聯繫，確認後係皆於Facebook或Threads等社群媒體，購買二手掃地機器人、水果、演唱會門票、球具等低於100元之小額運費，後續已逐一函匯款人說明，進行退費事宜，並於1月6日向警察局報案。

2025年末巡迴最終演唱會

165

注意事項

演唱會門票 務必透過官方通路購買

網路交易 僅透過合法的第三方平台購買

交易糾紛 只聯繫官方管道, 不點陌生連結

個資安全 絕不提供提款卡、密碼給任何人

Criminal Investigation Bureau

淡江時報

遇有疑慮 請撥打165反詐騙專線